

137人入围“三支一扶”面试

6月27日至30日，考生可上网下载面试通知

本报济宁6月21日讯(记者 王海龙)

21日，济宁市人力资源和社会保障局网站公布了今年济宁市招募“三支一扶”大学生进入面试人员名单。137名大学生进入面试，将角逐58个支教、支医的基层岗位。6月27日至30

日，入围考生可上网下载打印面试通知书准备面试。

据了解，今年共有近700人报名参加“三支一扶”考试，来自全国各地的几十所高校，涉及中文、医学等十多个专业。此次济宁市招募的“三支一扶”大学生

将服务于梁山、汶上、鱼台、微山等县区，其中支教46人，支医12人。面试结束后，济宁市“三支一扶”办公室将对录用人员统一组织上岗前的集中培训。培训的主要内容是基层工作，特别是农业、农村、农民等方面方针政

策，以及基层工作的现状，拟服务单位和岗位的基本情况等，同时对服务地的生活、民情、风俗等予以介绍，帮助他们更快地适应工作和生活环境。

根据相关政策，“三支一扶”大学生在服务期间发放一

定的工作生活补贴并参加社会保险，服务期满考核合格的报考公务员，可报考定向考录的职位。同时，为鼓励服务期满大学生留在基层就业，将拿出一定比例定向招聘“三支一扶”大学生。



孔子文化节倒计时

21日上午，记者在济宁全民健身广场上看到，孔子文化节倒计时牌醒目地设立在广场南侧。随着孔子文化节的临近，济宁市孔子文化节办公室专门在广场设立倒计时牌，吸引市民纷纷前来观看。

本报记者 张晓科 曾现金 摄

中区新生儿《预防接种证》可在医院产科直接办理

本报济宁6月21日讯(记者 高建璋 通讯员 王宁) 从济宁市中区疾控中心获悉，新生儿在医院产科便可以直接办理《预防接种证》。

据了解，以往办理新生儿《预防接种证》，家长须带着孩子的户口簿、出生证以及出生时在出生医院接种的

卡介苗和乙肝疫苗接种卡，到居住地的定点医院儿保科办理《预防接种证》，然后定期预约打疫苗了。

为减少麻烦，提高工作效率，日前，济宁市中区疾控中心举办了产科预防接种室工作人员免疫预防技术培训班，对辖区内30余名各级医院、保健机构的产科接种人

员进行了培训。并要求，即日起济宁市中区各产科新生儿接种室不再使用《山东省新生儿首针乙肝疫苗和卡介苗接种记录单》，而直接使用我省统一印制的《预防接种证》记录新生儿卡介苗和首针乙肝疫苗接种信息，新生儿《预防接种证》由各医院产科负责发放。

企业为提前应对用工紧缺技校招生旺季忙“圈人”

本报济宁6月21日讯(记者 王海龙) “今年我们又新增了荣信煤化、欧化印染家纺、瑞中医药等十多家协作培养单位，这些企业在我们新一届学生招生前，就提前来到学校以协作培养等方式，预定两年后将要毕业的学生，应对因为企业飞速发展可能出现的用工短缺。技校招生的旺季，企业纷纷来到学校凑热闹‘圈人’，这在往年的技校招生工作中从未出现过……”21日，记者

在济宁技师学院采访时，正一边忙着招生一边忙着与企业签订联合培养协议的刘同雨处长高兴地告诉记者。

在济宁技师学院发布的招生简章上，记者看到，小松山推、大京机械、菱花集团、鲁抗辰新等60多家大中型企业都成为主要的长期合作企业。“到我们学院预定人才、协作培养的，既有济宁的一些传统机械制造行业企业，也有一些医药、光电等新兴

行业企业。他们都是根据企业未来一两年的用工趋势，做好了人才储备的计划。”刘同雨处长向记者分析了用工企业的类型。

据了解，目前济宁市技校招生工作已经全面展开，山矿机械厂技术学校、兖矿集团技工学校等十多所技术院校，在今年都出现了企业主动与技校合作，列出用工工种和计划，在技校招生中实施“圈人”预定技术工人的场景。

济宁、徐州联合启动矛盾纠纷源头预防机制

本报济宁6月21日讯(记者 高建璋 通讯员 张昆) 日前，济宁、徐州两市司法局联合出台《关于做好接边地区社会矛盾纠纷源头预防工作的意见》。《意见》要求，对影响接边地区社会稳定的重大矛盾纠纷信息，两地须适时召开联席会议，并实行黄色、橙色、红色三级动态管理。

根据《意见》要求，济宁、

徐州两地司法部门将积极参与接边地区社会稳定风险评估工作，对接边地区的重大事项决策提出稳定风险评估。同时，对边界地区冲突重点村庄、重点人员，派出法制宣传小分队进村入户宣传，实行一对一宣传责任制。接边县(区)每月1次，乡镇(街道)每月两次排查，在重大节庆活动、特定及敏感时期，进行随机排查和专项排查。

另据《意见》要求，两地须加强预警信息交流研判工作。对搜集到的矛盾纠纷信息按规定及时上报、通报。对影响接边地区社会稳定的重大苗头性、倾向性的重大矛盾纠纷信息，适时召开联席会议，根据矛盾纠纷涉及人数、事态紧急程度、事态发展预测等情况实行黄色、橙色、红色三级动态管理，有效掌控矛盾纠纷发展态势。